

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2024/INTERMAT

PROCESSO Nº INTERMAT-PRO-2023/013177

Considerando publicação no diário oficial do estado de Mato Grosso do dia 07 de junho de 2024, Nº28.758 - Pág. 73, o presidente do Instituto de Terras de Mato Grosso RESOLVE retificar o que segue:

Onde se lê:

LANÇAMENTO E ENVIO DA(S) PROPOSTA(S) NO SIAG: entre os dias 07/06/2024 a 20/06/2024, período integral, exceto quanto ao dia da abertura da sessão, quando o horário máximo de aceitação será até às 09h00min - Horário local (Cuiabá/MT).

ABERTURA DAS PROPOSTAS E INÍCIO DA SESSÃO: no dia 20/06/2024 às 09h15min - Horário local (Cuiabá/MT), através do endereço: <http://aquisicoes.seplag.mt.gov.br>.

Leia se:

LANÇAMENTO E ENVIO DA(S) PROPOSTA(S) NO SIAG: entre os dias 12/06/2024 a 25/06/2024, período integral, exceto quanto ao dia da abertura da sessão, quando o horário máximo de aceitação será até às 09h00min - Horário local (Cuiabá/MT).

ABERTURA DAS PROPOSTAS E INÍCIO DA SESSÃO: no dia 25/06/2024 às 09h15min - Horário local (Cuiabá/MT), através do endereço: <http://aquisicoes.seplag.mt.gov.br>.

EDITAL E ADENDOS DISPONIBILIZADOS NO: Portal de Aquisições: <http://aquisicoes.seplag.mt.gov.br> - dúvidas pelo sistema SIAG - tel. 0XX-65-99214.5804 ou 99281-4313.

Cuiabá - MT, 11 de junho de 2024.

FRANCISCO SERAFIM DE BARROS

Presidente do Instituto de Terras de Mato Grosso - INTERMAT

(assinado eletronicamente)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f9d9877d

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)